E Odencreus C

Apo6saMm.

OeBun3s: «3HaHuUA MMen
OT/INYHbIE NOo TeMe- apobu
AeCATUYHbIe!»




* Ilesu ypoka:

. 0b6o6LyeHne n cucremaTusaLmsl 3HaHnn
yyalyuxcsi no teme «Jevicreuns ¢
AecsTUYHbIMU APobsIMU»

= Pa3BuUTne /1o0rm4ecKkoro MbiLLIJIEHMUSI,
CaMOCTOSIT€/IbHOCTH, CITIOCOOBHOCTU K
CaMOKOHTPOJ1I0, CAMOOL|EHKE,
B3auMOIMOMOLLM.

. BocrnuraHme 4yBCTBa KOJ/I/IEKTUBU3MA,
OTBETCTBEHHOCTH, MHTEPECa K MpeaMETy.



[TokopeHue [Nuka 3HaHUN



KpyTas
_3aAaua.

Henéerkuu
NOAbEM.

«ngodu
2I9HhNLEJ3[T>»
DHBLO) |




* <byaem oymaTtb

byaem pewaTtb

Bynem apyr apyry
Bo Bcem nomMmorartb.»



Iloaroroska Kk moxkopeHuro Iluka

* 3HAHUM.

PewuM cHavyasna caMy, a 3aTEM NPOBEPUM .

. 3apaua: [leBouYkKa 3a 0,25 yaca npouwsia 1,1 KM.

C KaKoM CKOpPOCTbIO OHa waa?
1,1:0,25 = 110:25=4,4(kM/u4)
O1BeT. CkopoCTb AeBOYKU 4,4KM/ .

. (7-5,38)*2,5 =

PelwueHue.
1) 7-5,38= 1,62; \/
2)1,62*%2,5=4,05. OrtBer. 4,05. /.,\/




* CaMo001LIeHKA.

= «5»-HeT oLmnbok
. «4» - 1 owumbka

« «3»-rpaBn/1bHO BbIMOJ/IHEHO O4HO
3a/laHne.

. «2»-06a 3a/1aHVS1 BbIMOJIHEHbI
HEBEPHO.



UcTopnyeckum JIeCoK

* 15Bek - CpeaHsasa A3ua y4E€HbIN cCpeAHEBEKOBbS
Anb- Kawum hxemwung U6H Macyag.

= Cnyctsa 150 nert B EBpone CumoH CTeBUH 3a
OTKPbIJ1 AeCATUYHbIE Apo6u.

= 1616-1617r - I xoH Henep npeanoXxun
3anaTylo AN 0603HaYeHUs1 [eCATUYHbIX
aApo6en

= 1703ropg - B Poccuun JileoHtTn MarHuukum B
nepBoM yuyebHuke MaTteMaTuKM « ApucdmeTuka,
cMpeyb HayKa YMcuTesibHas»



OTBETCTBHE CJOBO M NMOJYYUTE YMHYIO (ppa3y.

1) 0,5*%4

2) 0,42:0,07 | 3)4,15+0,85 | 4)100*%0,01

5)8,16-1,16 ?)16* 05 7)03:0,1 8§)4,08:1,02

-YM, 4. - npuMeHATb 7.-rnaBHoe-
-Mano 5. - xopowun 8. -xopoLio
-ero 6.- MMeTb

CoctaBbTe ppasy
dpaHLYy3CKOro MaTeMaTukKa

P. lekapTa ..




«Mario UMeTb XOpPOoLUUN yM,
— o-ero

NPUMEHSATb».

Pene [ekaprT,
¢paHLy3cKknMi MaTeMaTuK




* CamMooleHKka.

= «5»- BCE BEPHO.

s «4»-1-2 oLLUNOKN.

= «3»-3-4 oumnbkn.

« «2»-6051€e 4 olnboK.



IlepenpaBa aa - HET

. CpegHuM apudMeTUYECKMM HECKOJIbKUX unucen

Ha3biBalOT 4YaCTHOE OT A€JieHNnsd CyMMbl 3TUX YUcen
YUNCNO Cliara€mbix.

YT0o6b!1 pasgennTb YNCIO0 Ha AECATUYHYIO AP06b, HaAo:
a) B AEe/IMMOM U fienuTesie NepeHecTy 3ansaTylo BNPaBo Ha
CTOJIbKO UM(P, CKOJIbKO UX NOCJIe 3ansTOn B AeJIMMOM,

6.) nocne 3TOro BbINOJIHUTDL AEeJIeHUe Ha HaTypaJibHoe
Yymucno.

3. YTo6b!I CNOXUTbL AECATUYHDIE APO6U, HYIKHO:

a)_YpaBHATb B 3TUX APO6SAX KOIMUECTBO 3HAKOB Nocne
3anAaTon;

6) BbINONHUTDb CIOXKeHMe He o6pallas BHUMaHMe Ha
3anaTylo;

B) [MocraBuTb B OTBETE 3anATYIO NOA 3ansiTOW B AAHHbIX
Apo6sx.
4) YMHOXWUTb AecATUYHYI Apobb Ha 0,1; 0,01; 0,001 — 3HAUNUT
nepeHecTy 3ansTyto BJIeBO Ha CTOJIbKO UN@P, CKONIbKO Hysen
CTOMUT nepea eAMHMLIEN B MHOXKUTeENe.

>




+

CaMooI1IeHKA.

« «5»- BCé BepHO.

= «4»-1 owumnbKa.

s «3»-20LUNOKN.

« «2»-607s1€€ 2 OLUMNOOK.



#WMEZ&MOR6uaMM.




IIpoBepbTe ced.

+







= 3 YPOBEHb

26,1)*2,3=70,84.

PelleHue.

v¥+26,1=70,84:2,3;
Y+26,1 = 30,8;
¥=30,8-26,1;
v=4,7.

OTtBer. Y=4,7.

=« 2YpOBE€Hb
(y-1,2):0,6 = 21,3
PelLueHue.

v-1,2 = 21,3*0,6;
vV-1,2 = 12,78;
v=12,78 +1,2;
y=13,98.
OtBeTt. Yy = 13,98.

1 ypoBeHb
4x+2,1 =3,3
PelueHue.
4x=3,3-2,1;
4x=1,2;
X=1,2:4,
X=0,3.
OTBeT. X=0,3.




* CamMooleHKka.

= «5»- 11 6as0B .

= «4»-7-8 6asnnos.

= «3»-3-4 6anna.

« «2»-6051€e 4 olnboK.




«Kpyras» 3amaua

+

ANbNMUHUCTbI NOAHUMAJIUCD B
ropy 24 CO CKOpOCTbIO 2,5kM/u
M 34 CO CKOpoCTbiO 1,5 KM/ .
Hanaute cpeaHIo0 CKOpPOCTb
aJIbMMHUCTOB 3a BCE BpeMs
ABW)XEHUAL.




)
2)
3)
4)

5)

CpeaHsifi CKOPOCTb
= BeCb NYTb : BCE BpeMHS

24y ¥ 2,5 KM/4=5 kmM;
34y * 1,5kMm/u = 4,5 km;
5kM + 4,5 km = 9,5 km;
24 + 34 = by;

9,5kM : 5y = 1,9 KkM/u

OTBeT: 1,9 KM/‘-I



* CamMmooneHka.

= «5»-BepHO.






4)11,15

. N22
1)2,8

2)12,32
3)11,82
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IInk 3HaHuM.

+

« Bbiyucnume cpedHKO OUEHKY 3a
VPOK.

H cooomiume mue




* Pedbnekcus.

« [JoeosieH siu mblI meM KakK npouweér

YPOK?
= BbIs10 51U Mebe uHmepecHo?

= Ymo 6os1bwe ece20 NOHpasuUs10Ch Ha
ypoOKe?



«KTO ¢ 1eTCKHX JIeT 3aHUMAEeTCHA
MATEMATHKOU, TOT Pa3BUBAET
MO3I', CBOI0 BOJII0, BOCIIUTHIBAET
B ce0e HACTOMYHBOCTD M
YIIOPCTBO B JOCTHKCHUM IIEJIH.»

Mapkymesuu A.N.






